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آزمون دوره كارشناسي پيوسته و دكتري عمومي دامپزشكي و دکتری پیوسته بیوتکنولوژی آزمون سراسري سال 1400
( ويژه كارشناسان ادارات آموزش پرديس ها / دانشکدگان/ دانشكده ها )
· با توجه به وضعیت کنونی کشور ثبت نام پذیرفته شدگان جدیدالورود صرفا" ازطریق الکترونیکی  انجام می پذیرد. لازم است صحت مدارك بارگذاري شده پذيرفته شدگان توسط کارشناس پردیس/ دانشکده ذیربط  كنترل شود و سپس پذیرش نهایی گردد . در صورت مشاهده هرگونه نقص لازم است نسبت به اعلام  آن به اداره كل خدمات آموزشي دانشگاه اقدام گردد. بدیهی است مسئولیت هرگونه نقص پرونده و یا مدرک ناقص اسکن شده در پرونده الکترونیکی به عهده کاربر تاییدکننده خواهد بود.
· عكس موجود در سامانه ثبت نام با چهره شخص پذيرفته شده مطابقت داده شود و در موارد مغايرت حداكثر تا مورخ30/9/1400 به صورت" محرمانه" با تکمیل فرم مربوط به اداره كل خدمات آموزشي دانشگاه ارسال شود .
·  بررسي و تطبيق تاريخ فارغ التحصيلي هر يك از پذيرفته شدگان  توسط همکاران اداره آموزش آن پردیس/ دانشکده در هنگام مراجعه جهت تحویل مدارک بسيار ضروري است . افرادي كه تاريخ فارغ التحصيلي آنان پس از تاريخ 31/6/1400 باشد ثبت نام آنان مجاز  نمی باشد . ليكن چنانچه گواهي پيش دانشگاهي آنان آماده نباشد ، پس از اخذ تعهد كتبي براي ارايه مدرك تا پايان مهرماه سال 1400، ثبت نام آنان بلامانع است . 
· شهريه دانشجويان دوره روزانه – شهريه پرداز پرديس بين المللی كيش و دوره نوبت دوم دكتري عمومي دامپزشكي  از طريق درگاه الكترونيكي واريز می شود . بديهي است هيچگونه درخواست تقسيط ، تخفيف ، معافيت و ... شهريه از جانب دانشجو يا نامه از طرف پرديس / دانشكده مذكور قابل قبول نمي باشد و عيناً اعاده مي گردد.
·  براي اخذ تاييديه تحصيلي مقطع قبلی پذيرفته شدگان بايد  طبق روال تعیین شده توسط پردیس/ دانشکده در اسرع وقت اقدام گردد . در صورت عدم وصول تاییدیه ثبت نام آنان براي نيمسال بعدی  امكان پذير نخواهد بود . 
· تذکرمهم : پس از وصول تاییدیه معافیت تحصیلی، شماره و تاریخ آن باید  توسط کاربر پردیس/  دانشکدگان/ دانشکده در سامانه جامع آموزش ثبت گردد. در صورت عدم وصول تاییدیه معافیت تحصیلی ثبت نام آنان در نیمسال بعدی امکان پذیر نخواهد بود.
· پذيرفته شدگاني كه در حال انجام خدمت نظام وظيفه هستند ، لازم است قبل از ثبت نام الكترونيكي ، جهت دريافت نامه ترخيص از خدمت ، از پرديس / دانشكده / مركز محل قبولي خود اقدام نمايند . بديهي است ثبت نام اين قبيل پذيرفته شدگان منوط به ارائه نامه ترخيص خدمت ازیگان محل خدمت یا  مديريت وظيفه عمومی  ناجا می باشد .در غیر این صورت ثبت نام پذيرفته شدگان در حال انجام خدمت سربازي(بدون ترخیص از خدمت) به هيچ وجه امكان پذير نمي باشد.
· در فرم هاي گواهي و ترخيص از خدمت ، تاريخ آزمون کارشناسی ( 9 تا 12/4/1400 ) درج گردد. در ضمن فرآیند اخذ نامه ترخیص از خدمت پذیرفته شدگان در فرآیند ثبت نام الکترونیکی تعبیه گردیده است
· كليه پذيرفته شدگان مشمول خدمت نظام وظيفه ، موظف هستند در اسرع وقت پس ازتایید  ثبت نام با اخذ فرم درخواست معافیت تحصیلی براي اخذ معافيت تحصيلي از طريق     دفاتر پليس + 10 اقدام نمايند . در صورت عدم وصول تاییدیه معافيت تحصيلي تا قبل از شروع نيمسال دوم سال تحصيلي1401-1400  ثبت نام در نیمسال بعدی امكان پذير نخواهد بود  و   لازم است ضمن جلوگیری از ادامه تحصیل ، عدم تایید یا عدم وصول معافیت تحصیلی ایشان در پایان نیمسال اول سال تحصیلی مذکور به این اداره کل اعلام گردد.
·         تذکر مهم : پس از وصول تاییدیه معافیت تحصیلی، شماره و تاریخ آن باید در سامانه جامع آموزش ثبت گردد. 
· ضروری است لیست اسامي پذیرفته شدگانی كه تا 10 روز پس از ايام ثبت نام  مراجعه نكرده اندبه همراه کارت دانشجویی ، با ذكر رشته و شماره دانشجويي به اداره كل خدمات آموزشی دانشگاه ارسال شود.  
· پذيرفته شدگان سهميه هاي : رزمنده ، ايثارگر ، وزارت كشاورزي ، سازمان بسيج مستضعفان موظف هستند مدرک مربوط به سهمیه های مذکور را در سامانه بارگذاری نمایند. 
·  طبق دفترچه شماره 1راهنماي ثبت نام و دستورالعمل ثبت نام سازمان سنجش آموزش كشور براي پذيرفته شدگان غير ايراني كه در دوره روزانه پذيرفته شده اند ، پرداخت 80% شهريه دوره نوبت دوم      رشته تحصيلي مربوطو رعايت كليه ضوابط اعلام شده براي تاييد ثبت نام نهايي آنان الزامي است . 
· در صورت وجودمغايرت مشخصات شناسنامه اي يا مدرك تحصیلی لازم است حداكثر تا تاريخ30/9/1400 فهرست دانشجويان داراي مغايرت با ذكر نوع مغايرت به اداره كل خدمات آموزشي دانشگاه ارسال گردد .
· كارمندان دولت لازم است نامه تاييد و مهر شده موافقت بدون قید و شرط با ادامه تحصیل خود را  ضمن  بارگذاري آن در ساانه به اداره آموزش پردیس/ دانشکده محل تحصیل ارايه دهند . 
· براي افراد داراي مغايرت معدل کتبی دیپلم فرم شماره مربوط در دستورالعمل سازمان سنجش آموزش كشور بايد تكميل شود . 
· طلاب محترم ملزم به ارائه موافقت نامه ادامه تحصیل همزمان از مدیریت حوزه های علمیه تهران یا مرکز حوزه های علمیه خراسان و اصفهان می باشند. 
· براي افراد داراي تناقض در نمرات دروس سوابق تحصیلی دیپلم(صرفا" با سوابق تحصیلی- بدون آزمون)  فرم مربوط در دستورالعمل سازمان سنجش آموزش كشور بايد تكميل شود . 
· براي افراد داراي تناقض در نمرات دروس سوابق تحصیلی دوره پیش دانشگاهی(صرفا" سوابق تحصیلی –بدون آزمون) فرم مربوط در دستورالعمل سازمان سنجش آموزش كشور بايد تكميل شود . 
· براي افراد ذكور داراي مدرك كارداني فرم 10 در سامانه  ( و مندرج در دستورالعمل سازمان سنجش آموزش کشور) بايد تكميل شود .  
– برای افراد ی که از سهمیه مناطق آسیب دیده از بلایای  طبیعی استفاده نموده اند فرم مربوط در دستور العمل سازمان سنجش کشور باید تکمیل شود.
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اداره كل خدمات آموزشي دانشگاه تهران
