
باسمه تعالي

راهنماي ثبت نام پذيرفته شدگان دكتري تخصصي و دستیاری دامپزشکی( Ph.D   ) سال  1400  
دانشگاه تهران 

ضمن عرض تبريك ، خير مقدم و آرزوي يك دوره تحصيلي موفق براي پذيرفته شدگان آزمون نيمه متمركز دكتري تخصصي سال 1401-1400 در دانشگاه تهران ، توجه پذيرفته شدگان محترم را به نكات ضروري در مورد نحوه ثبت نام الكترونيكي ،  مدارك مورد نياز جلب مي نمايد : 
الف ) مقررات ثبت نام : 

- ثبت نام الكترونيكي كليه پذيرفته شدگان الزامي است ..
- پذيرفته شدگان محترم جهت ثبت نام الكترونيكي به نشاني  : reg.ut.ac.ir  مراجعه و وارد سامانه شوند . (راهنماي  لازم در خصوص نحوه  ثبت نام در نشاني مذكور وجود دارد.) 

- بازه زماني ثبت نام الكترونيكي از روزدوشنبه مورخ 1 /6/1400 الی روزپنج شنبه مورخ  4/6/1400 می باشد.
- مربيان پذيرفته شده (بدون استفاده از سهميه/ با استفاده از سهميه مربي) مي‌بايست قبل از ثبت نام  موافقت نامه كتبي محل خدمت خود را مبني بر ادامه تحصيل  بارگذاري نمايند.  ثبت نام مربيان پذيرفته شده، بدون موافقت نامه از سوي دانشگاه محل خدمت  امکان پذیر نمی باشد.
- شهريه تحصيل مربي پذيرفته شده با استفاده از سهميه ۱۰% مربيان، بر اساس مصوبه هيأت امناي دانشگاه در قالب قرارداد منعقده، مي‌بايست از سوي دانشگاه محل خدمت مربي تأمين گردد. در غير اين صورت تأمين شهريه تحصيل (در قالب قرارداد) بر عهده مربي مي‌باشد. ثبت نام پذيرفته شدگان مذكور پس از انعقاد قرارداد و صدور مجوز ثبت نام از سوي اداره كل خدمات آموزشي – واحد آزمون ها امكان پذير خواهد بود.
- مدرک/ گواهی مربوط به پذیرفته شدگان شاهد و ایثارگر ( با استفاده از سهمیه / بدون استفاده از سهمیه )در هنگام ثبت نام الکترونیکی باید بارگذاری و به پردیس/ دانشکده محل قبولی ارایه شود .
- کلیه پذیرفته شدگان لازم است برای درخواست تاییدیه تحصیلی مقطع قبلی در مراحل ثبت نام غیر حضوری – پردازش استعلام سوابق تحصیلات دانشگاهی بر روی لینک مربوط به نشانی: https://estelam.msrt.ir  کلیک نموده و پس از ثبت اطلاعات ، کدپیگیری دریافت نمایند.پذیرفته شدگان لازم است در مرحله بعدی  ثبت نام الکترونیکی در دانشگاه کد پیگیری دریافت شده از سامانه مذکور را در محل مشخص شده در سامانه درج نمایند. رکوردهای سوابق تحصیلات دانشگاهی توسط پذیرفته شده قابل مشاهده می باشد و در صورت مغایرت باید از دانشگاه قبلی خود پیگیری نماید تا پاسخ استعلام اصلاح گردد. در صورت عدم وصول تاييديه تحصیلی ، ثبت نام آنان در نيمسال بعدی امکان پذير نخواهد بود .
توجه:  با توجه به  وضعیت کنونی کشور  و عدم امکان  ثبت نام حضوری برای دریافت اصل مدارک، تاریخ ونحوه  ثبت نام حضوری  توسط  پردیس/ دانشکده / مرکز و موسسه محل قبولی متعاقبا"اعلام خواهد شد.

ب ) شهريه پذيرفته شدگان : دوره نوبت دوم و روزانه شهريه پرداز و مربيان رسمي : 

- شهریه مصوب هیات امنای دانشگاه برای ورودی های سال 1400 به شرح ذیل می باشد ، پذیرفته شدگان لازم است مبلغ علی الحساب را در زمان ثبت نام الکترونیکی پرداخت نمایند . 

	شهریه دانشجویان مقطع دکتری تخصصی Ph.D نوبت دوم  سال تحصیلی  1401 -1400

	دوره
	گروه آموزشی
	مبلغ کل شهریه (ریال)
	در هر ترم (ریال)

	نوبت دوم
	علوم انسانی و علوم رفتاری
	1,053,934,124ریال
	131,741,766ریال

	
	سایر گروه ها
	1,288,141,707ریال
	161,017,713ریال


	شهریه دانشجویان مقطع دکتری تخصصی Ph.D پردیس های خودگردان سال تحصیلی  1401 -1400

	پردیس ها
	گروه آموزشی (ریال)
	مبلغ کل شهریه (ریال)
	شهریه هر ترم(ریال)

	پردیس کیش - البرز - ارس
	علوم انسانی و علوم رفتاری
	1,264,720,948
	158,090,119   

	
	سایر گروه‌ها
	1,545,770,048
	193,221,256   


تذكر مهم : شهريه پرداختي به هيچ عنوان "مسترد نمي گردد ."
- پذيرفته شدگان شاهد و ايثارگر با استفاده از سهمیه در دوره نوبت دوم با توجه به پرداخت شهريه ايشان در (سنوات مجاز دوره تحصیلی توسط ) بنياد شهيد و امور ايثارگران و پيگيري از طريق اداره كل شاهد و ايثارگر دانشگاه ، از پرداخت شهریه معاف هستند. 

- پذيرفته شدگان شاهد و ايثارگر با استفاده از سهمیه در دوره روزانه شهریه پرداز پردیس بین المللی کیش و پردیس البرز با توجه به پرداخت بخشی از شهريه ايشان  طبق تعرفه مربوط ( در سنوات مجاز دوره تحصیلی) توسط بنياد شهيد و امور ايثارگران و پيگيري از طريق اداره كل شاهد و ايثارگر دانشگاه ، از پرداخت شهریه معاف هستند. 

- برای پذیرفته شدگان شاهد و ایثارگر بدون استفاده از سهمیه در آزمون ، لازم است پس از ثبت نام الکترونیکی بلافاصله مدرک / گواهی شاهد و ایثارگری خود را  از طریق پست الکترونیکی اداره کل امور دانشجویان شاهد و ایثارگر ( amoozesh_shahed@ut.ac.ir ) ارسال و اطلاعات خواسته شده را تکمیل نمایند . در صورت تایید اداره مذکور شهریه از آنان دریافت نمی شود . بر این اساس پس از ثبت نام حضوری که متعاقبا" اعلام خواهد شد  با ارایه اصل مدرک شاهد و ایثارگری به اداره کل امور دانشجویان شاهد و ایثارگر دانشگاه نیز مراجعه نمایند . 

ج ) موارد مربوط به وضعيت نظام وظيفه طبق مقررات مندرج در دفترچه شماره 1 راهنمای ثبت نام و شرکت در آزمون سال 1400 : 

-دارا بودن اصل برگ اعزام به خدمت مهلت دار.(بدون غیبت)
- دارا بودن اصل كارت پايان خدمت هوشمند یا کارت هوشمند معافيت دايم ( کفالت ، پزشکی ، ... ). 

- مشمولان دارای برگ معافیت موقت بدون غیبت ( پزشکی ، کفالت و سایر ... ) در مدت اعتبار آن .

-دانشجویان سال آخر مقطع کارشناسی ارشد یا دکتری عمومی که تا تاریخ 31/6/1400 در سنوات مجاز تحصیل  فارغ التحصیل می شوند.

- کارکنان متعهد خدمت در سازمان ها یا وزراتخانه ها با ارائه گواهی اشتغال به خدمت و موافقت بالاترین مقام اجرایی سازمان مربوط برای ادامه تحصیل .

- کارکنان پایور شاغل در نیروهای مسلح با ارائه گواهی اشتغال به خدمت  وموافقت سازمان مربوط برای ادامه تحصیل. 

- طلاب علوم دینی دارنده مدرك كارشناسي دارای معافیت تحصیلی حوزه،  كه اشتغال به تحصيل همزمان آنها در دانشگاه با حوزه مورد تاييد مركز مديريت حوزه هاي علميه يا مركز مديريت حوزه هاي علميه خراسان و اصفهان واقع شود مي توانند از معافيت تحصيلي حوزه استفاده كنند . ثبت نام اينگونه پذيرفته شدگان منوط به ارائه موافقت نامه ادامه تحصیل از یکی مراكز فوق مي باشد. ادامه تحصيل آنان نيز در نيمسال هاي بعدي  منوط به ارائه موافقت حوزه علمیه مربوط و معافیت تحصیلی حوزوی می باشد. بدیهی است در صورت كتمان موضوع به محض اطلاع در هر مرحله از ادامه تحصيل ایشان جلوگيري به عمل خواهد آمد و حق هيچگونه اعتراضي را ندارد . 

-پذیرفته شدگانی که در حال انجام خدمت نظام وظیفه هستند لازم است قبل از ثبت نام الکترونیکی، جهت دریافت نامه ترخیص از خدمت، از طریق سامانه جامع آموزش دانشگاه - قسمت پیشخوان خدمت - قسمت بررسی مسائل آموزشی دانشجو - گزینه ترخیص از خدمت سربازی را انتخاب نمایند تا نامه ترخیص از خدمت به پست الکترونیکی (ایمیل ایشان) ارسال گردد. بدیهی است ثبت نام این قبیل پذیرفته شدگان منوط به ارائه نامه ترخیص خدمت از یگان محل خدمت یا مدیریت وظیفه عمومی ناجا می‌باشد.در غیر این صورت ثبت نام پذیرفته شدگان در حال انجام خدمت سربازی به هیچ وجه امکان پذیر نمی‌باشد.

- کلیه پذیرفته شدگان مشمول خدمت نظام وظیفه، لازم است در اسرع وقت پس از تأیید نهایی ثبت نام، از طریق سامانه جامع آموزش دانشگاه - قسمت پیشخوان خدمت - گواهی اشتغال به تحصیل - فرم درخواست معافیت تحصیلی برای اخذ معافیت تحصیلی از طریق دفاتر پلیس + ۱۰ اقدام نمایند. لازم به ذکر است فرم درخواست معافیت تحصیلی پس از انجام مراحل فوق به پست الکترونیکی (ایمیل ایشان) ارسال می‌گردد. ثبت نام دانشجوی مشمول خدمت نظام وظیفه در نیمسال بعدی منوط به وصول معافیت تحصیلی از سازمان وظیفه عمومی ناجا  می باشد.
تذکر مهم : سنوات تحصیلی مقطع دکتری تخصصی  از نظر سازمان وظیفه عمومی ناجا حداکثر  6 سال است .

د )  تكميل فرم ها ي ثبت نام و تاييد در سامانه ثبت نام : 
- تعهدنامه آموزش رايگان و مقررات ثبت نام براي پذيرفته شدگان دوره روزانه ( فرم الف )
- تعهدنامه مقررات ثبت نام براي پذيرفته شدگان دوره هاي روزانه ، نوبت دوم و مربیان و ... ( فرم ب ) 
- رویت و تکمیل مرامنامه انضباطي دانشجويان دانشگاه ( مربوط به شورای انضباطی دانشجویان دانشگاه )
-  تکمیل فرم تعهدنامه ادامه تحصیل ( بدون قید و شرط ) به صورت تمام وقت و انتخاب عنوان زبان عمومی دکتری 
توضیح :ا فرم تعهدنامه ادامه تحصیل  بایداز سامانه  اخذ و به صورت دستی تکمیل و سپس به همراه سایر مدارک خواسته شده ، بارگذاری شود. 
تذكرات مهم : 
– بر اساس مقررات وزارت علوم ، تحقیقات و فناوری تحصیل همزمان دانشجو ممنوع مي باشد . هر زمان مشخص شود که دانشجو ، تحصيل همزمان بدون مجوز داشته ازادامه تحصيل محروم خواهد شد و حق هرگونه اعتراضي از وي سلب مي گردد. 
- بارگذاري تمامي مدارك خواسته شده با توجه به شرايط پذيرفته شده الزامي است . 
توضيح : پذيرفته شدگاني كه اصل دانشنامه را دريافت كرده اند موظف هستند تصویر برابر اصل شده آن ( توسط دفترخانه یا دانشگاه صادرکننده مدرک ) را به پردیس/ دانشکده محل تحصیل در موعد ثبت نام حضوری  ارايه دهند . 

- پذيرفته شدگاني كه فاقد مدرك معتبر زبان عمومي دكتري به هنگام ثبت نام مي باشند موظف هستند ، قبل از آزمون جامع در آزمون های زبان عمومی تا کسب نمره قبولی شرکت و گواهي آن را به پردیس/ دانشکده محل تحصیل را ارایه نمایند .

- تاييد نهايي ثبت نام  پذيرفته شدگان دوره نوبت دوم ، روزانه شهريه پرداز و مربيان منوط به واريز شهريه تعيين شده ( علی الحساب ) مي باشد . 
– طبق بخشنامه وزارت علوم ، تحقيقات و فناوري لازم است تمامي پذيرفته شدگان پرسشنامه پایش سلامت را تکمیل نمایند.
- در صورت مغايرت تاريخ دانش آموختگی با تاریخ اعلام شده توسط سازمان سنجش آموزش کشور قبولي پذيرفته شده لغو مي گردد . 
- كليه پذيرفته شدگان مشمول خدمت نظام وظيفه ، موظف هستند در اسرع وقت پس ازتایید  ثبت نام با اخذ فرم درخواست معافیت تحصیلی براي اخذ معافيت تحصيلي از طريق دفاتر پليس + 10 اقدام نمايند . ثبت نام دانشجوی مشمول خدمت نظام وظیفه  در نیمسال بعدی منوط به وصول معافیت تحصیلی تاییدشده می باشد.
- پذيرفته شدگاني كه مدرك تحصيلي كارشناسي ارشد آنان دوره هاي غيررسمي ( آموزشهاي آزاد – معادل ) مي باشد ، موظف هستند مدرك خود را كه به تاييد دفتر آموزشهای غیر دولتی وزارت علوم ، تحقيقات و فناوري رسيده باشد0 بارگذاري نمايند . در غير اين صورت ثبت نام آنان امكان پذير نمي باشد .  
- در صورتی که تعداد متقاضیان ادامه تحصیل در پردیس البرز به حدنصاب نرسد ، پذیرفته شدگان مربوط جهت تعیین تکلیف و ادامه تحصیل در اولویت های بعدی ( کدرشته محل های انتخابی ) به سازمان سنجش آموزش کشور معرفی خواهند شد . 

- لازم است پس از اخذ کارت دانشجویی در نگهداری کارت دانشجویی خود دقت نمایید . در صورت مفقود شدن یا درخواست هرگونه تغییرات صدور مجدد کارت منوط به طی مراحل و پرداخت هزینه مربوط خواهد بود . 
- پذيرفته شدگان محترم مي‌توانند پس از مطالعه دقيق راهنماي ثبت نام در صورت وجود سئوال و ابهام ( اشکالات فنی سامانه ، برنامه انتخاب واحد ، زمان دقيق حضور ، مدارك تحصيلي لازم، امور نظام وظيفه و معافيت تحصيلي ، شهريه و ... ) از طریق پست الکترونیکی به نشانی reg@ut.ac.ir:  جهت رفع مشکل ارتباط برقرار نمایند .

مدارك مورد نياز براي ثبت نام الكترونيكي و بارگذاري در سامانه ثبت نام 

1- صفحه اول و دوم شناسنامه ( در صورت وجود توضيحات صفحه آخر شناسنامه ) 

2- كارت ملي ( پشت و رو )
3- دانشنامه يا گواهي موقت مقطع کارشناسی 
4- دانشنامه یا گواهی موقت مقطع  كارشناسي ارشد كه در آن معدل  كارشناسي ارشد قيد شده باشد ( نامه معرفی به نظام وظیفه برای افراد مشمول مورد قبول می باشد. ) 
5- فرم مخصوص معدل مقطع كارشناسي ارشد پذيرفته شدگاني كه در زمان ثبت نام آزمون ، دانشجوي سال آخر بوده و تا تاريخ ثبت نام الكترونيكي موفق به دريافت مدرك تحصيلي خود نشده اند و تا تاريخ 31/6/1400 فارغ التحصيل مي شوند ، لازم است همان فرم را  در سامانه ثبت نام بارگذاري نمايند .
6- توضیح : دانش آموختگان كارشناسي ارشد قبل از تاريخ 31/6/1399 موظف هستند گواهي موقت فارغ التحصيلي يا دانشنامه خود را در سامانه بارگذاري نمايند .
7- حكم مرخصي سالانه يا موافقت نامه كتبي و بدون قيد و شرط سازمان متبوع با ثبت نام و ادامه تحصيل پذيرفته شده ، ويژه شاغلين در موسسات و دواير دولتي .
8- مجوز تحصيل همزمان طلاب حوزه هاي علميه سراسر كشور ( مشمول خدمت نظام وظيفه براي استفاده از معافيت تحصيلي ) یا از مركز مديريت حوزه هاي علميه يا مركز مديريت حوزه هاي علميه خراسان يا اصفهان 
9- مدرک معتبر سطح 3 ( تاييد شده توسط حوزه هاي علميه قم و خراسان ) براي فضلا و طلاب حوزه هاي علميه ، پذيرفته شده در گروه علوم انساني با تاريخ فارغ التحصيلي حداكثر31/6/1400 
10- کارت پايان خدمت هوشمند يا کارت هوشمند معافيت دایم ( پزشکی ، کفالت و ... )/ دفترچه اعزام به خدمت مهلت دار / نامه يا مجوز مربوط براي متعهدين خدمت در سازمان ها / سایر موارد  مربوط به افراد ذکور ( در سن مسئولیت شامل موارد مندرج دردفترچه شماره 1 سازمان سنجش ) 
11- ارائه مدرك معتبر زبان عمومي دكتري. در صورت دارا بودن 
12- فرم تعهدنامه ادامه تحصیل به طور تمام وقت و انتخاب زبان عمومی .

13- مدرک / گواهی پذیرفته شدگان شاهد و ایثارگر ( با استفاده از سهمیه ایثارگری / بدون استفاده از سهمیه ایثارگری ) 
مدارک مورد نیاز برای ثبت نام حضوری 
لازم است پذیرفته شدگان عزیز اصل مدارک فوق  (بجز تصویر کارت ملی و شناسنامه) را در موعد ثبت نام حضوری که متعاقبا" اعلام خواهد شد  به پردیس/ دانشکده محل تحصیل تحویل دهند .
با آرزوي موفقيت

معاونت آموزشی دانشگاه تهران

اداره کل خدمات آموزشی
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