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عنوان کامل مقاله به انگلیسی (Times New Roman 13)

نام، نام خانوادگی نويسنده اول (B Lotus سیاه 13)[footnoteRef:1] [1:  پست الکترونیک پدیدآورنده اول] 

رتبه علمی نويسنده اول، رشته، نام دانشگاه (B Lotus 13)
شهر/کشور (B Lotus 13)
نام، نام خانوادگی نويسنده دوم (B Lotus سیاه 13)[footnoteRef:2] [2:  پست الکترونیک پدیدآورنده دوم] 

رتبه علمی نويسنده، رشته، نام دانشگاه (B Lotus 13)
شهر/کشور (B Lotus 13)
نام نویسنده عهده‌دار مکاتبات با ستاره مشخص شود

عنوان کامل مقاله به فارسی (قلم B Lotus 15) 
چکیده   (قلم B Lotus 13) 
چکیدة مقاله با حجم 200 الی 250 کلمه، به زبان فارسی در این قسمت نوشته شود. در متن چکیده از قلم B Lotus 12 استفاده شود و فاصله میان سطور ۵/۱سانتی‌متر باشد. چکیده مقاله شامل طرح مساله، اهداف پژوهش، و روش تحقیق/ خلاصه نتایج بدست آمده می باشد.
واژه های کلیدی: تعداد 5 الی 7 کلیدواژه به زبان فارسی با استفاده از قلم B Lotus 12 در این قسمت نوشته شود.

عوان کامل مقاله به انگلیسی (Times New Roman 13)
Abstract
چکیده انگلیسی مقاله با حجم 200 الی 250 کلمه در این مکان با قلم Times New Roman 11 نوشته شود. فاصله میان سطور ۵/۱سانتی‌متر باشد. 
Keywords: 5-7 keywords (Times New Roman 11)


متن مقاله: لطفا در نگارش متن مقاله به نکات زیر توجه فرمایید:
· متن نوشتار و مطالب الحاقی با نرم‌‌افزار Word و قلم B Lotus  12 نوشته شود. (در مقالات لاتین از قلم11   Times New Romanاستفاده شود) .
· سرفصل های اصلی (مقدمه، پیشینه تحقیق، روش تحقیق، بحث و بررسی و نتیجه گیری)، بصورت شماره گزاری شده (طبق لیست پایین) با استفاده از قلم B Lotus  13  سیاه و سرفصل های زیرین با استفاده از قلم B Lotus  12 سیاه و بدون شماره گزاری درج شوند. 
· عنوان هر بخش اصلی و زیربخشها باید با یک سطر سفید از بخش قبل، جدا و سیاه (بُلد) نوشته شود. سطر اول ذیل هر زیر بخش، بر خلاف سطر اول پاراگراف‌های دیگر، نباید با تورفتگی آغاز شود.
· فاصلة میان سطور ۵/۱سانتی‌متر باشد. 
· شمارة صفحه در متن در پایین هر صفحه درج شود.
· حجم نوشتار، با احتساب تصاویر، جدول‌ها، نمودارها، پی‌نوشت‌ها و فهرست منابع و یادداشت‌ها بین 5000 تا 6000 واژه و بیشتر از 20 صفحة نشریه نباشد. لازم به ذکر است که مقالاتی که حجم آن ها بیشتر از 20 صفحه باشد جهت اصلاح به نویسنگان محترم بازگردانده می شوند.
· رسم‌الخط مقاله بر‌اساس دستور خط فرهنگستان زبان و ادب فارسی تنظیم شده باشد و رعایت نیم‌فاصله در تایپ الزامی است.
·   جدول‌ها و شکل‌ها باید دارای شماره، عنوان و درصورت نیاز، پانوشت ‌کامل در انتهای آن‌ها باشد. شماره‌‌های جدول‌ها به‌تفکیک و به‌صورت پیاپی باشد؛ مثال: جدول 1: جدول 2. 
· نمودارها و ذیل عنوانی واحد به‏نام «شکل» درج شود و عنوان شکل‌ها زیر آنها بیاید. عنوان شکل هم باید بالای آن درج شود.:   شکل 1:  شکل 2: . عنوان جدول‌ها و شکل‌ها و مطالب داخل آنها و نیز ضمیمه‌ها با قلم B Lotus  11 نوشته شود. در تهیة نمودار‏ها و امثال آن، از ابزار‏هایی مانند Draw، Table و Equation در محیط word استفاده شود تا هنگام تنظیم آنها در نسخة نهایی، مشکلی پیش نیاید. تصاویر باید دارای شماره، عنوان و درصورت نیاز، پانوشت ‌کامل در انتهای آن‌ها باشد. استفاده از فرمت  Jpegدر کلیه تصاویر الزامی می باشد. در صورت ناخوانا بودن یا عدم وضوح تصویر، تصویر از متن مقاله حذف می شود.
· معادل لاتین اسامی و اصطلاحات و نیز توضیحات اضافی بر‌حسب شماره و استفاده برای اولین‌بار در پاورقی آورده شود.
· در نوشتار مقالات از شیوه ارجاعات APA استفاده می شود. ارجاعات در متن مقاله بین پرانتز (نام خانوادگی نویسنده، سال، شمارة صفحه/ صفحات) نوشته شود. در مورد منابع غیر‌فارسی، مانند منابع فارسی عمل شود. نقل‌قول‌های مستقیم بیش از چهل واژه به‌صورت جدا از متن با تورفتگی (نیم‌سانتی‌متر) از طرف راست (با قلم شمارة ۱۲) درج شود.
· پانوشت‌ها:
· معادل لاتین کلیه اسامی و واژه های تخصصی با قلم B Lotus 11  به ‏صورت پا‏نوشت درج شود. همچنین مطالب توضیحی‌ که باید خارج‏از متن درج شوند، در پا‏نوشت عنوان شوند.
· - شمارة پانوشت‌ها در  قسمت پایین صفحات مقاله و به‌صورت مسلسل باشد.
· نام کتاب‌ها و نام مجلات در داخل متن به‌صورت  مورب و نام «مقالات، شعرها و داستان‌های کوتاه» داخل گیومه قرار گیرد.
· متن کلیه مقالات شامل بخش های زیر می باشد:
1. مقدمه 
مقدمه مقالات شامل بخش های زیر می باشد: طرح مساله، اهمیت و نوآوری موضوع، پرسشها و فرضیه های تحقیق 
2. پیشینه تحقیق 
بخش پیشینه تحقیق شامل چهارچوب نظری و پژوهشهای مرتبط با مقاله می باشد
3. روش تحقیق
بخش روش تحقیق شامل روش جمع آوری، استخراج و ارزیابی/تحلیل داده ها و مطالعات میدانی می باشد.
4. نتایج و بحث و بررسی
5. نتیجه گیری 
نتیجة نوشتار، در برگیرندة یافته‌های تحقیق، روشنگر مباحث و ارائه‌دهندة راهکارها باشد.
فهرست منابع
تنظیم فهرست منابع و مآخذ،‌ به ترتیب الفبایی نام خانوادگی صاحبان آثار، خواهد بود
استفاده از شیوه ارجاعات APA در کلیه منابع فارسی و لاتین الزامی می باشد. 
شیوة نگارش منابع:
· استناد به کتاب:
نام خانوادگی، نام/حرف اول نام برای مقالات لاتین (سال انتشار). نام کتاب با حروف مورب. نوبت چاپ (درصورت چاپ متعدد). محل نشر: ناشر.
مثال انگلیسی:
Woods, R. & Wolfe, S. (2020). Rethinking Verb Second. Oxford: Oxford University Press.

مثال فارسی: 
دهمرده، مهدی، نعمتی لیمایی، امیر و حسینی، سیده ریحانه (1394). زبان های خارجی در گذر تاریخ ایران (از آغاز تا امروز). تهران: شرکت انتشارات علمی و فرهنگی.
· استناد به مقاله چاپ شده در نشریات: 
نام خانوادگی، نام/حرف اول نام برای مقالات لاتین (سال انتشار). عنوان مقاله. نام نشریه و یا نام نشریة الکترونیکی با حروف مورب. دوره/شماره نشریه. شماره صفحات. تاریخ مراجعه به سایت نشریه برای نشریات الکترونیکی.
مثال انگلیسی:
Dahmardeh, M. & Dunbar, R. I. M. (2017). What Shall We Talk about in Farsi? Content of Everyday Conversations in Iran. Human Nature, 28(4), pp. 423-433.
مثال فارسی:
ولی پور، علیرضا و شریفی، شلیر ابراهیم (1398). بررسی تداخل زبانی-فرهنگی در کاربرد پایدارهای مقایسه‌ای. پژوهشهای زبانشناختی در زبانهای خارجی، 9(4) ،346-323.

· استناد به یک فصل از کتاب:
نام خانوادگی، نام/حرف اول نام برای نویسندگان لاتین (سال انتشار). عنوان فصل. در نام خانوادگی/نام گردآورندگان، عنوان کتاب با حروف مورب. (شماره صفحات). نام شهر محل انتشارات: نام انتشارات.
مثال انگلیسی: 
Wolfe, S. (2020). Rethinking Medieval Romance V2. In R. Woods, & S. Wolfe (Eds.), Rethinking Verb Second (pp. 281-304). Oxford: Oxford University Press.

· استناد به منابع الکترونیکی/سایت های اینترنت:
نام خانوادگی، نام/حرف اول نام برای منابع لاتین (سال انتشار متن). عنوان متن. نشانی کامل سایت جهت بازیابی متن. (تاریخ دسترسی به متن). 

Cook, V. (2020). What is applied linguistics? [Online] Available: http://www.viviancook.uk/Writings/Shorts/WhatisALl.htm (January 11, 2020).

جهت مشاهده نمونه های دیگر شیوه ارجاعات خواهشمند است به لینک موجود در سایت نشریه، بخش راهنمای نویسندگان مراجعه فرمایید.
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